

Correa reloj silicona intercambiable, Compatible con Apple Watch y Ksix Urban Plus, Naranja

DESCRIPCIÓN

La correa de silicona Wave, compatible con el modelo Ksix Urban Plus y los modelos Apple Watch con cajas de 44, 45 y 49 mm, ha sido diseñada para acompañar cualquier tipo de aventura, entrenamiento al aire libre o deporte bajo el agua. Su diseño tubular se ajusta de la mejor manera a tu muñeca ofreciendo una máxima fijación en cualquier situación. Muy fácil de intercambiar una por otra en unos pocos segundos.

Compatible con Apple Watch y Ksix Urban Plus

Esta correa es compatible con todos los modelos de Apple Watch con cajas de 44, 45 y 49 mm y con el modelo Ksix Urban Plus. La correa perfecta para personalizar tus relojes y cambiar tu estilo.

Diseño tubular

Su diseño tubular se ajusta de la mejor manera a tu muñeca ofreciendo una máxima sujeción para que no se suelte ni siquiera al practicar deportes a mucha velocidad. Una correa para poder practicar deporte sin tener que estar preocupándote por tu smartwatch.

Una correa flexible y resistente

La correa Wave está hecha con silicona de alta calidad resistente y flexible que ofrece un tacto suave y agradable a la piel. Incorpora una hebilla y un enganche de acero que le darán un toque elegante a tu smartwatch.

Fácilmente intercambiable

Con esta correa podrás cambiar por completo la apariencia de tu smartwatch en pocos segundos. Intercambia correas con facilidad gracias a su sistema de cambio por deslizamiento sencillo, intuitivo e inspirado en el de Apple. Para retirarla tan solo tienes que sujetarla, presionar el botón de seguridad situado en la parte trasera del reloj del extremo de la correa correspondiente, y deslizarla hacia la izquierda. Para insertarla, sujétala y luego deslízala hacia la derecha hasta que la correa esté completamente insertada en el cuerpo del reloj. ¡Adáptate a cualquier situación en cuestión de segundos!

Tamaño estándar

La correa Wave tiene un tamaño estándar y ofrece un rango de cierre de la muñeca 6 a 8 cm de diámetro, lo que no la hace recomendable para personas con la muñeca muy pequeña, ya que no se sujetaría correctamente y dificultaría el cálculo de los datos de salud de tu smartwatch.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

Color Naranja

Material Silicona





Rigidez Flexible

Compatibilidad marca Ksix / Apple Watch

Compatibilidad modelo Ksix Urban Plus/Apple Watch (44/45/49

mm)

PUNTOS FUERTES (strengths)

